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H εορτή των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου στον 
φερώνυμο Ιερό Ναό της Μελβούρνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερασούντος κ. 
Ευμενίου, ο οποίος εκπροσώπησε τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, τελέστηκαν οι 
πανηγυρικές λατρευτικές εκδηλώσεις επί τη εορτή των 
Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου στον φερώνυμο Ιερό Ναό του 
προάστιου Preston στη Μελβούρνη.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος 
του Θεοφιλεστάτου κ. Ευμενίου, με τη συμμετοχή πολλών κληρικών από την 
Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια Northcote και ευρύτερα από την Πολιτεία της 
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Βικτώριας.

Παρέστη, μεταξύ άλλων, ο κ. Ανδρέας Ανδριανόπουλος, ο οποίος είναι μέγας 
δωρητής της Ενορίας.

Την κυριώνυμο ημέρα τελέστηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, παρουσία 
πολυπληθούς εκκλησιάσματος και του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στη 
Μελβούρνη, κ. Εμμανουήλ Κακαβελάκη.

Ο Θεοφιλέστατος, απευθυνόμενος στους πιστούς και στον Ιερατικώς Προϊστάμενο 
του Ναού, π. Βασίλειο Κουρτέση, τους διαβίβασε τις ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου. Στη συνέχεια, αναφέρθηκε στα πρόσωπα των 
τιμώμενων Αγίων και στο έργο τους, σημειώνοντας μεταξύ άλλων τα εξής: 
«Λέγονται ισαπόστολοι διότι πήγαν την Ορθοδοξία σε ξένους τόπους και δεν 
πίεσαν τους ανθρώπους να μάθουν την ελληνική γλώσσα, αλλά οι ίδιοι 
θυσιάστηκαν να μεταφράσουν την Αγία Γραφή, άλλα κείμενα και την Θεία 
Λειτουργία στη γλώσσα τους. Αυτό δείχνει μεγάλη αγάπη. Η Ορθοδοξία είναι για 
όλον τον κόσμο, όχι μόνο για τους Έλληνες, και ιδιαίτερα εμείς που ζούμε στην 
πέμπτη ήπειρο θα πρέπει να γίνουμε σαν τους δύο αυτούς Αγίους. Να κάνουμε το 
παν να βρούμε τρόπους σε αυτή την πολuπολιτισμική κοινωνία να μεταδώσουμε 
τον Χριστό σε όλους, χωρίς διακρίσεις και όρια».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος κ. Ευμένιος τέλεσε 
τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως του μακαριστού Αρχιμανδρίτη Μεθοδίου Λιβανού, ο 
οποίος ήταν προϊστάμενος του Ιερού Ναού Μεθοδίου και Κυρίλλου για πάνω 
από 35 χρόνια.

Περισσότερες φωτογραφίες:































(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


